

◆招考动态

我市中考评卷工作全面启动

中考成绩7月7日左右公布

运城晚报讯(记者 陈怡霏)6月23日,运城市中考评卷工作正式拉开帷幕。市教育局、市招生考试管理中心高度重视,成立由综合组、扫描组、学科评卷组、保密组、技术保障组、安全保卫组、监督组7个小组组成的评卷工作领导小组,坚持“公平、规范、科学、保密”原则,确保评卷全程安全无误,为每一名考生提供公正、准确的成绩评定。

目前,评卷工作分阶段有序推进,6月23日至25日为扫描阶段,所有试卷均通过专用扫描仪生成图像并加密处理。6月26日至7月2日为阅卷阶段,经过严格选聘、培训的510余名优秀学科教师,全程在专用网络系统阅卷。阅卷严格按照省定评分标准和细则进行,客观题全部采取计算机自动评阅,直接生成分数,确保零误差;主观题采取双

评机制,由两名教师独立评阅,误差超过阈值,由第3名教师及学科专家组综合研判。阅卷结束后,所有试卷通过质量监测、系统校验、人工复核等多种手段和方式完成统分合成,确保最终成绩准确无误。

我市中考成绩将于7月7日左右正式公布,届时考生可登录“山西招生考试网”“运城招生考试网”进行查询。

◆市校资讯

运城学院校园开放日暨院系专业咨询7月1日举行

运城晚报讯(记者 杜磊)为让大家更好地了解运城学院的办学条件、办学特色、校园文化、专业设置及招生政策等情况,运城学院校园开放日暨院系专业咨询活动将于7月1日9:00~17:00在该校区夏楼举行。

届时,该校招生办工作人员为考生和家长提供2025年学院招生政策等方面的情况;各院系为考生和家长提供细致、全面的专业方面咨询,包括培养目标、专业设置、主要开设课程、师资、教学科研设施、考研及就业等方面的情况;学校开放校史馆、图书馆、河东大讲堂、后稷楼、世纪曙光体育场、关圣楼、王通楼等资源,安排志愿者引领考生和家长参观,帮助考生和家长了解学校办学情况、校园文化、学习生活等方面情况。

全心服务高校学生“毕业寄”
运城邮政开通校园包裹收寄绿色通道

“你们能上门服务,真是方便又省心。不然,三四包行李这么重,我真不知道该咋办。”6月25日,运城市职业技术大学护理本科专业学生梁瑞琪打了一个收寄预约电话,不到两分钟,运城市学苑北路揽投部的揽投员谢永华便赶了过来,帮他搬运行李。只见谢永华麻利地打包、称重、下单,仅10分钟便将一大堆行李打包好,完成揽收。

据悉,为助力2025届毕业生行李寄送,中国邮政集团有限公司运城市盐湖区分公司精准掌握毕业生邮寄需求,根据毕业生人数、离校时间,制定“一校一策”服务方案,于5月中下旬陆续入驻运城学院、运城市职业技术大学、山西水利职业技术学院、运城幼儿师范高等专科学校、运城护理职业学院等各大高校,以揽投部为单位,开通校园包裹收寄绿色通道,在校园广场、宿舍楼、食堂等学生集中区域,自发组建学生包裹收寄小分队,为毕业生提供档案、校园包裹“管家式”收寄服务。

从拨打预约电话,到宿舍楼下接运,再到验视、打包、称重、收寄、转运,从学校直接运送至运城市邮件处理中心,为学生节省了邮寄费用和等待办理时间。

“毕业生行李收寄处,一个学校一般设置两个点,每个点配备两名揽投员,到6月中下旬最忙的时候,日高峰收寄量达到了300件。”运城市学苑北路揽投部经理潘登表示,从5月下旬入驻至今,仅运城市职业技术大学这一个校区已累计收寄校园包裹1600余件,多以衣物、日用品、书籍等为主。



▲护航毕业季

“每个包裹的重量上限是30公斤,学生在校园生活几年,行李多是不可避免的,我们免费提供打包编织袋,帮忙分类整理,尽心尽力为毕业生提供便捷、暖心的邮寄服务。”潘登说,6月25日后他们还要进行毕业证的邮寄工作,目前,他们已经准备了充足的防水保护袋,全力做好毕业证的邮寄工作。

此外,在各高校举办毕业典礼之时,他们还在校园包裹揽收点精心设置了“定格青春,珍藏回忆”文创产品展示及戳记打卡点,给即将离校的同学们留下特别的纪念,为校园增添了一抹独特的文化氛围。同时,现场还展示了

运城民俗邮册及相关邮政产品,丰富多样的文创产品吸引了众多学生的目光。而戳记打卡点更是成为热门区域,吸引了不少即将离校的学生,同学们纷纷前往驻足打卡,在明信片或自己的纪念册上盖上专属戳记,为自己的校园生活留下美好的印记。

“毕业生邮寄的不仅是沉甸甸的行囊,还有满满的祝福与希望。我们将持续强化与入驻学校的联动,不断提升服务水平,有效保障寄递服务质量,确保毕业生安心离校。”盐湖区邮政分公司寄递业务部经理裴晓杰表示。

记者 杜磊 通讯员 何李琴

◆校园体育

盐湖区青少年腰旗橄榄球比赛
17支队伍上演热血对决

运城晚报讯(记者 杜磊)6月21日至25日,2025年盐湖区青少年腰旗橄榄球比赛在运城体育场火热进行(左图)。

此次比赛分为U8与U12两个组别,共有17支队伍同场竞技。赛场上,彩色腰旗格外亮眼,每当一方队员成功扯下对方腰旗,就会引发一阵欢呼。选手们灵活跑位,巧妙传球,快速突破,用精湛的球技和永不言弃、顽强拼搏的精神,给现场观众留下了深刻的印象。

力行中学参赛选手苗添语说:“腰旗橄榄球是一项非常有魅力的运动,不仅需要团队协作能力,还需要一定的个人能力,我非常享受比赛的快

乐。”

作为一项零身体冲撞、强调策略与协作的运动,腰旗橄榄球近年来在青少年群体中快速普及。目前,盐湖区第十实验学校和力行中学已开设腰旗橄榄球的相关课程,让更多学生有机会接触这项充满魅力的运动。

盐湖区体育事业发展中心负责人表示,下一步还将持续推进更多富有特色的体育项目走进校园,鼓励更多青少年参与到体育运动中来,享受运动带来的快乐。

此次比赛由盐湖区体育事业发展中心主办、盐湖区橄榄球协会承办,盐湖区社会体育指导员协会、运城市蜂蛇橄榄球俱乐部协办。



▲6月26日,运城市盐湖区综合托育服务中心开展应急疏散演练,婴幼儿在保育员的带领下有序疏散。演练通过识别应急警报、有序疏散和灭火器实际操作,提升师生安全意识和应急避险能力,培养学生终身受益的安全素养。

据了解,今年6月是第24个全国“安全生产月”,主题为“人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患”。

记者 景冬波 摄